
Dyslexie – problém nebo obohacení
Zdá se, že dyslektických dětí je v našich třídách stále víc. Pro učitele 
jazyků, tedy lidi nadané na práci se slovem i písmem, jsou tyto děti 
často výzvou. Tento seminář vám pomůže pochopit obtíže dyslek-
tických žáků, jako i možnosti, jak k nim přistupovat a jak je zapojit do 
jazykové výuky. Na praktických ukázkách si vše vyzkoušíme a domů 
si odnesete aktivity okamžitě použitelné ve vašich třídách.

 Šárka Dohnalová působí jako odborná asistentka na PdF Masarykovy 
univerzity v  Brně a  je hlavní metodičkou pro Very Young Learners. 
S  výukou dětí má dlouholeté zkušenosti z  fakultní MŠ a  ZŠ. Je stálou 
externí lektorkou vydavatelství Oxford University Press, pro které 
připravila a  lektorovala řadu velmi úspěšných seminářů a  také kurzů. 
Pro svou vysokou odbornou způsobilost a rozsáhlé praktické zkušenosti 
v  oblasti výuky dětí si ji vybrala společnost Pilgrims, pro kterou vede 
každoročně metodické kurzy na univerzitě v  Kentu, jichž se účastní 
učitelé z celého světa.

Číst či nečíst?
Otázka, snad na první pohled s jasnou odpovědí. Možná!
Tento seminář nám nabídne příležitost se zamyslet nad tím co, kdy, 
jak a proč číst či naopak raději nečíst. Psané slovo je příliš vzácné na 
to, abychom jej jen tak přečetli. Proto se zaměříme na způsoby, jak 
z textu určeného pro čtení získat maximum. Vyzkoušíme si několik 
aktivit, které lze snadno přizpůsobit různým stylům výuky i úrovním 
jazyka, a to vše za pomocí snadno dostupných materiálů.

 Barbora Krpcová se pohybuje ve světě ELT již 20 let, k čemuž postupně 
získala své kvalifikace na univerzitách v Opavě, Plzni a Brně. Již 10. rokem 
také spolupracuje s British Council především v oblasti cambridgeských 
zkoušek. Její pracovní zkušenosti jsou rozmanité, od základní školy, přes 
jazykové a  metodické kurzy, firemní výuku, až po přípravu na zkoušky. 
Po svém loňském působení na pozici kouče v  projektu Janička se Bára 
v současnosti opět intenzivně věnuje lektorské činnosti a  její vášeň pro 
anglický jazyk a metodiku jeho výuky trvá. Bára je přesvědčená, že je to 
právě náš postoj, který nám pomáhá dokázat mnohé – nejen ve výuce, 
ale i v životě.
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 P R O G R A M M E 

13:00 – 13:20 Registration
13:20 – 13:30 Introduction
13:30 – 14:30 Seminar 1
14:30 – 14:45  Update on 

OUP titles
14:45 – 15:00 Coffee break
15:00 – 16:00 Seminar 2
16:00   Raffle
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